AHKeTHO NMPOy4YBaHe HA KaHAMIAT-CTYAeHTH
Yueona 2022/2023r.

C Bonpocen juct Ne 7 ca aHKeTUpaHu 24 KaHIUAAT-CTYICHTH.

HeJ'ITa Ha AaHKCTUPAHCTO € IIPOYyYBAHC MHCHHCTO Ha KaHAWAAT-CTYACHTU 3a KaHAWAaT-
CTYACHTCKAaTa MMOJAroToBKa U HH(bOpMaHHH, opraHu3anysa Ha KaHAUAAT-CTYJCHTCKUA IIPUEM U 3a
O4YaKBaHHUATA U HArj1aCuTcC UM KaTo 6’LIICH_II/I CTYACHTH Ha yHI/IBCpCI/ITCTa

Pe3yJITaTI/ITC OT HallpaBCHUSA aHAJIM3 Ca CICOHUTEC:

Ha Bsnpoc: Iloa
—  Muvorc — 88% ot ankerupanute (21 KaHAUIAT-CTYICHTH)
—  JKena —12% ot ankerupanute (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)

Ha Borpoc: 3a kakBa ¢popMa Ha o0yuyeHHe KaHAUAATCTBATE:
— pedosno —50% ot ankeTupanute (12 KaHIUAAT-CTYICHTH)
—  3a00uno — 42% ot anketupanute (10 kaHTUAAT-CTYICHTH)
—  ne omeosopunu — 8% oT aHKeTUpaHUTE (2 KaHIUIAT-CTYICHTH)

Ha Bwpnpoca: KakBo cpeaHo yynJiuie cTe 3aBbpIInin?

— obuxnosena eumuasus — 0% ot ankerupanurte (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— npogecuonanna eumHasus no mexuuvecka cneyuanrrocm —88%0 oT aHKETHpPaHUTE
(21 xanaMaAT-CTYICHTH)

— npoghecuonanna 2umHasus no ukoHomuyecka cneyuanrnocm —4% OT aHKETHpaHUTE
(1 xkanAMOAT-CTYICHT)

— e3uxosa eumnasusi — 8% OT aHKeTHpaHUTE (2 KaHUIAT-CTYICHTH)

—  Opye 6uo cpeono yuuruwe — 0% ot ankernpanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

Ha Bbnpoca: Orkbae mosgayunxre umHpopmanus, 3a aa usdepere Ja KaHAUAATCTBaTe B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3iarapos” — Byprac (3a Bcsika 0T TOUKHTE MOXKe /1a ce aajae
noseye OT eIMH OTTOBOP)

1) Ot meaun:

—  menesususs — 0% ot anketupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— paouo — 46% ot ankerupanute (11 kaHAMIAT-CTYACHTH)

—  gecmuuyu — 4% ot anketupanute (1 kaHAMIAT-CTYACHT)

— He omeogopunu — 50% ot ankeTupanute (12 KaHIUIAT-CTYICHTH)

2) Ot undopMaUHOHHU MaTepuaau Ha YHuBepcurer ,,[Ipo¢. 1-p Acen 3narapoB” —

Byprac

—  ungopmayuonnu ounisnu — 12% ot anketupanure (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)

— aguuwu — 0% ot aakerupanute (0 KaHTUIAT-CTYICHTH)

—  WEB caiima na Ynusepcumema — 63% ot anketupanute (15 kaHIUIAT-CTYICHTH)

—  He omeosopuau — 25% ot aHKeTHUpaHuTe (6 KaHTUIAT-CTYICHTH)



3) Or neiinocTu HAa YHuBepcHuteT ,,I[Ipod. 1-p Acen 31aTapoB” — Byprac B 1pyru
ceJIMINA HA CTPaHATa:
—  yuacmus 6 kanouoam-cmyoeumcku 6opcu — 0% ot ankerupanute (0 kanaUIaAT-
CTYJICHTH)
— npedcmasumencmea na Yuusepcumema 6 cmpanama — 0% ot ankerupanute (0
KaHAUIaT-CTyICHTH)
—  nocewjenusi Ha npedCMasuUmMeNcmsea Ha Yuugepcumema Ha macmo 6 yyuauue — 15% ot
anketupanute (18 xaHAMIaT-CTYICHTH)
— He omeosopunu — 25% ot ankeTHpaHuTe (6 KaHAUIAT-CTYACHTH)
4) OT JUYHH KOHTAKTH C:
— cmyoenmu, yuewu 8 Ynusepcumema — 38%0 ot anketupanute (9 KaHAUIAT-CTYACHTH)
—  pooumenu, poonunu — 0% ot anketupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)
—  npuamenu — 50% ot ankeTupanute (12 KaHIUAAT-CTYICHTH)
—  ne omeosopunu — 12% ot ankerupanute (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)
Ha Benpoc: 3amo nzdpaxre aa ciaeaBarte B Y HuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen 3iaarapo” —
Byprac?
— no Hacmossane na pooumenume — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH)
—  no npenopwvka Ha npusmenu u cvyuenuyu — 12% ot ankeTupanute (3 KaHIUIAT-CTYICHTHN)
—  no gunancosu npuuunu — 25% ot ankeTHpaHute (6 KaHAUAAT-CTYACHTH)
— Hanpasux cayuaer uzoop — 38% ot ankerupanute (9 KaHIUIAT-CTYICHTH)
— 1o evmpewHu auyHu yoescoenus — 25% ot anketupanute (4 KaHIUIAT-CTYICHTH)
Ha Bwvopoc: YaosiierBopsiBa jiu Bu opranuzanusita u 0o0CIy;KBaHeTO NMPH NPHEMAHETO HA
KAHJAUIAT-CTYIeHTCKUTE JOKYMEHTH OT CJIY:KHTeJuTe HA YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen
3aarapoB” — byprac?
— ne — 0% ot anketupanute (0 KaHIUIAT-CTYISHTH)
— no-ckopo e — 0% ot anketupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH)
—  HAmMam mHenue — 25% oT ankeTupaHuTe (6 KaHAUIAT-CTYCHTH)
— no-cxkopo oa — 37,5% ot anketupanute (9 KaHIUIAT-CTYICHTH)
— 0a— 37,5% ot anketupanute (9 KaHIUAAT-CTYACHTH)
Ha Bprpoc: CnpaBOYHHKBT HA KaHAWAAT-CTY/IeHTa Aaje Ju Bu nzuepnaresina
nHpopManus M0 BCHYKH HHTepecyBamy Bu Bbnpocu?
— ne — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH)
— no-cxopo ne — 12,5% ot anketrupanure (3 KaHIUAAT-CTYICHT)
—  HAmam mHeHue — 25% ot ankeTupanute (6 KaHIUAAT-CTYICHTH)
— no-cxopo da — 25% ot ankeTupanuTe (6 KaHAUIAT-CTYACHTH)
— 0a — 25% ot anketupanure (6 KaHIUIAT-CTYICHTH)
—  He omeosopunu — 12,5% ot anketupanute (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)
Ha Bbnpoca: bsaixre Jiu ce 3ano3Haju noapooHo ¢cb¢c CnpaBoYHUKA HA KAHAMIAAT-CTY/I€HTA,
Npeau 1a NMojajieTe KaHAUAAT-CTYIeHTCKUTEe J0KYMeHTH ?
— #He — 0% ot aakerupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)
— no-ckopo ne — 12% ot ankerupanute (3 KaHIUAAT-CTYICHT)
—  HAmMam mHenue — 25% oT ankeTupaHuTe (6 KaHAUIAT-CTYICHTH)
— no-ckopo da — 38% ot anketupanute (9 KaHAUIAT-CTYICHTH)
—  0a — 25% ot anketupanute (6 KaHAUIAT-CTYACHTH)



Ha Bbnpoca: Ilo3naBare jiu cienupukaTa Ha 00pa30BaTeJTHUTE CTENEHH, 0 CJIeTHUTE
NnoKa3arTeJm:

1)

CnenuaJjHocT mo?

He — 25% ot anketupanute (6 KaHIUAAT-CTYICHTH)

no-ckopo ne — 38% ot anketrupanure (9 KaHIUIAT-CTYICHTH)
HAmMam mueHue — 25% ot aHkeTHpaHuTe (6 KaHIUAAT-CTYACHTH)
no-ckopo oa — 0% ot anketupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)

oa — 12% ot anketupanute (3 KaHAUIAAT-CTYACHTH)

ne omeosopuau — 0% ot ankerupanute (0 KaHAMIAT-CTYACHTH)
bakanaBbp?

He — 50% ot anketupanute (12 KaHAUIAT-CTYICHTH)

no-cxkopo ne — 25% ot ankeTupanute (6 KaHIUIAT-CTYICHTH)
Hamam mHenue — 12,5% ot anketupanute (2 KaHAUIAT-CTYICHTH)
no-cxopo oa — 12,5% ot anketupanute (2 KaHAUIAT-CTYICHTH)
0a — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYICHTH)

ne omeosopuau — 0% ot ankerupanute (0 KaHAMIAT-CTYACHTH)
Maructsp?

He — 63% ot anketrupanute (15 KaHAUIAT-CTYICHTH)

no-cxopo ne — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)
Hamam muenue — 25% ot anketTupanuTe (6 KaHIUIAT-CTYICHTH)
no-ckopo oa — 0% ot anketupanute (0 KaHAUIAT-CTYACHTH)

0a — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYICHTH)

He omeosopuau — 12% ot aHkeTupanuTe (3 KaHTUAAT-CTYICHTH )

Ha Benpoca: Ha koe 0T cjieIHUTe KauecTBa IbPsKUTe HAli-MHOTr0 npu Obaemara Bu
noAroroska B Yuusepcurert ,,IIpod. n-p Acen 3inarapos” — byprac?

wupoxonpogunnu meopemuynu 3uanust — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH)
3a0b1004eHU HAYYHO-MeoPeMUYHU 3HAHUSA camMo no cneyuarHocmma — 25% ot
aHkeTHpaHuTe (6 KaHIUAAT-CTYICHTH)

Hamam mHenue — 12% ot anketupanute (3 KaHAUAAT-CTYICHTH)

MACHA, NPeobaadasauio NPAKMULecKka no02omosKa camo no cneyuainocmma — 25% ot
aHkeTHpaHuTe (6 KaHIUAAT-CTYICHTH)

wupoxonpoguina npakmuuecka noocomosxa — 38% ot ankerupanute (9 kKaHAMIAT-
CTYJECHTH)

ne omeosopuau — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH )

Ha Bbnpoca: CmsiTarte Jin, 4e M3y4YaBaHeTO HA YYKAU e3UIH TPAOBa 1a 0b/le BKJIIOYEHO B
y4yeOHUTe IJIaHOBe?

He — 0% ot ankerupanute (0 KaHAUIAT-CTYICHTH)

no-cxopo ne — 0% ot anketupanute (0 KaHIUAAT-CTYACHTH)
Hamam mHerue — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUAAT-CTYACHTH)
no-cxopo oa — 12,5% ot ankerupanure (3 KaHAUAAT-CTYACHTH)
oa — 715% ot anketupanute (18 xaHTUAAT-CTYICHTH)

He omeosopuau — 12,5% ot ankeTupanute (3 KaHIUAAT-CTYACHTH)



Ha Bbpnpoca: Cuurare jm, 4e B 0baemero Bu o0y4yenue TpsadBa 1a yuacrar:
1) PbkoBoaAMTE M H H3THKHATH CHEHHATUCTH OT BOJAEIH PUpMu:
— ne—12,5% ot ankerupanute (3 KaHIUAAT-CTYIACHTH)
— no-ckopo ne —12,5% ot anketupanute (3 KaHIUAAT-CTYACHTH)
—  Hamam muenue — 0% ot ankerupanute (0 KaHAMIAT-CTYACHTH)
— no-ckopo 0a — 25% ot anketupanute (6 KaHAUIAT-CTYICHTH)
— 0a —50% ot ankerupanure (12 xkanaUAAT-CTYICHTH)

2) UYyknecTpaHHM YHHBEPCHUTETCKHU MPeNoAaBaTe/u:

— ne — 0% ot anketupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— no-ckopo He —46% ot ankerupanute (11 KaHAUIAT-CTYICHTH)

—  Hamam mHenue — 12,5% ot anketupanute (3 KaHAUIAT-CTYICHTH)
— no-ckopo 0a — 12,5% ot anketupanute (3 KaHIUIAT-CTYICHTH)

—  0a— 25% ot anketrupanute (6 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— He omeosopunu — 4% ot ankerupanute (1 KaHTUAAT-CTYICHT)

Ha Bbnpoca: OuakBare Ju aa nojayuyute B YHuBepcurert ,Ilpod. n-p Acen 3aarapoB” —
Byprac npodecnonajiHa moAroToBKa M 3HAHUSI U YMeHHUsI, KOUTO 12 Bu mo3BoJAT ycnemna
ObJenia peajau3anus HAa Ma3apa Ha TPyAa

— #ne — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— no-ckopo ne — 12% ot anketupanute (3 KaHIUIAT-CTYICHTH)

—  Hamam muerue — 20% ot anketupanute (5 KaHIUAAT-CTYICHTH)

— no-ckopo oa — 25% ot anketupaHute (6 KaHIUAAT-CTYICHTH)

—  0a — 33% ot anketupanute (8 KaHAUIAT-CTYACHTH)

—  He omeosopunu — 4% ot aHkeTHpaHUTE (2 KaHIUIAT-CTYICHTH)

Ha Bbpnpoca: Cmsrare jid 1a padoTHTe 110 BpeMe Ha ¢JieIBAHETO, 32 /1a CH 1oMarare npu
u3apbxKaTa’?

— Hne — 0% ot anketupanuTte (0 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— no-crxopo ne — 0% ot ankerupanute (0 KaHIUIAT-CTYACHTH)

—  Hamam muenue — 12,5% ot ankeTupanute (3 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— no-ckopo 0a — 12,5% ot anketupanute (3 KaHIUIAT-CTYICHTH)

— 0a — 75% ot anketrupanute (18 xaHIUIAT-CTYICHTH)



